



感谢您,给了我第二次生命

合肥爱心大哥捐献造血干细胞挽救男孩生命

星报讯(张妍 记者 祁琳)“听说患者是个小男孩,这次比较幸运能配型成功,希望他接受我的造血干细胞移植后能够恢复健康,继续幸运地活下去!”11月25日,余万骥在中科大附一院顺利捐献造血干细胞,延续一位身患地中海贫血症男孩的生命,成为合肥市第87例造血干细胞捐献者。

余万骥今年49岁,约20年前,余万骥开始无偿献血,2011年,父亲生病,余万骥突然意识到健康对于一个人是多么重要,想到自己身体还不错,可以做点有意义的事,便开始坚持无偿献血,每年至少一次。一次献血时,工作人员向他介绍了造血干细胞知识,考虑到能有机会帮助别人,他就加入了中国造血干细胞捐献者资料库,“对自己来说没什么,却可以帮助别人,挺值得的。”今年,余万骥还领取了合肥市无偿献血荣誉证书“爱心卡”。

多年来,余万骥坚持骑自行车上下班,单程就

是10公里左右,平时多锻炼、多运动,体质一直都还不错。这次接到合肥市红十字会电话,得知自己与一名地中海贫血症男孩配型成功,余万骥没多想就同意了。他说:“为人父母,我能够理解患者和患者家庭的痛苦,配型成功也是一种缘分,我愿意帮助他!”高分辨检测、体检及入院注射动员剂做捐献准备,整个过程都比较顺利,余万骥表示虽然身体有一点不适反应,但是可以承受。

余万骥的女儿在外读大学,父母年龄也比较大了,这次捐献,余万骥暂时向他们保密,只是和妻子沟通了一下,虽然有点担心,但了解到捐献对于患者的重要意义,妻子还是表示了支持。25日中午,余万骥顺利完成造血干细胞采集,为远在重庆治疗的男孩送去了健康的“血液种子”。余万骥说:“其实不管是孩子,还是大人,都是宝贵的生命,只要是患者需要,我都愿意捐献!希望患者早日康复!”

安徽青年女手荣获全国亚军



星报讯(记者 江锐) 经过7天紧张激烈的角逐,2021年全国青年女子手球锦标赛近日在安徽省岳西县落幕,安徽女子手球青年队获得亚军。

开赛当天,首场对决由安徽队对阵山西队,安徽

队刘学丹首开纪录远射拿下1.5分,山西队不甘示弱强势扛住安徽队两轮进攻后也拿下一分。由于山西队整场失误频繁,安徽队迅速拉大比分,以大比分优势拿下本次比赛的首场胜利。随后的比赛中,安徽队敢打敢拼,稳定发挥,最终仅次于江苏队获得第二名。

本次比赛共有来自全国的8支队伍参加比赛,按照竞赛规程,体能测试占比50%,山西、江苏、安徽分列体能测试前三位。作为全运会后的第一项全国性的青年赛事,本次比赛对于我省手球项目青年后备人才的训练培养和人才库的检验,具有十分重要的指导意义。

此前,在山东省潍坊市举行的2021年全国青年男子手球锦标赛中,我省派出2支队伍参赛并包揽冠亚军!其中,以安徽省男子手球队11名适龄运动员为主的安徽队获得了冠军,以安徽省青年男子手球队在训运动员为主的滁州队获得亚军。

合肥严查网约车违规经营行为

遇非法网约车、网约车线下揽客可拨12328投诉

星报讯(魏咏露 记者 祝亮) 驾驶员非法从事网约车被逮个正着,却谎称送“朋友”企图蒙混过关,最终被执法人员现场识破。11月22日,合肥市交通执法支队在合肥南站东落客平台查获一涉嫌非法网约车案件。

当日上午10点左右,一车牌号为皖AU8V**黑色比亚迪轿车行至合肥南站东落客平台准备停车,而驾驶员见到正在此处开展执法检查的交通执法人员后,又突然加速向前开了一段路程才停了下来。敏锐的市交通执法支队包河大队执法人员察觉出异样,立即跟上开展调查。因涉嫌未取得经营许可,擅自从事网约车经营活动,合肥市交通执法支队依法对车辆进行了扣押,并对某平台向非法

网约车违规派单行为予以立案调查。

合肥市交通执法支队持续加大对网约车市场的整治力度,以“两站一场”、汽车站、医院、大型商场等重点区域,依法查处非法网约车、网约车线下揽客、网约车平台违规派单等各类违规行为,切实维护合肥市网约车市场经营秩序。

同时,合肥市交通执法支队提醒广大驾驶员,从事网约车经营活动必须要三证齐全,不仅要具备车辆营运资格和驾驶员从业资格,还必须通过具备资质的网约车平台预约接单营运。广大市民如发现网约车违规经营行为,可拨打交通运输服务监督电话12328进行投诉举报。

合肥市区房屋交付前将先缴物业维修资金

星报讯(记者 唐朝) 记者从合肥市住房保障和房产管理局获悉,该部门日前出台《关于进一步加强物业专项维修资金缴存管理的通知》(下称《通知》),要求自2022年1月1日起,合肥市区首期维修资金将由建设单位(房地产开发企业、征迁单位等)代缴代收。未按《通知》规定缴存首期维修资金的,建设单位不得交付房屋。

《通知》要求,建设单位在项目竣工验收申请物业管理用房查验之前,要按照项目竣工验收部分的总建筑面积和合肥市现行维修资金缴存标准向合肥市物业

专项维修资金管理中心缴存维修资金。项目竣工验收部分的总建筑面积以房产测绘机构提供的测绘成果为准。其中,已进行实测的,以实测面积为准;尚未进行实测的,以预测面积计算。

项目交付前,建设单位按照专有部分面积及缴存标准到合肥市物业专项维修资金管理中心开具维修资金专用票据。项目交付时,建设单位再凭该票据向业主收取其代缴的维修资金。其余部分的首期维修资金由建设单位向合肥市物业专项维修资金管理中心申请据实结算。

盗取他人QQ账号实施诈骗 200余名受害人涉及多地区

星报讯(记者 徐越蕾) 记者从合肥警方获悉,近期,合肥市公安局高新分局经过缜密侦查打掉一个通过盗取QQ账号实施网络诈骗的犯罪团伙,采取刑事强制措施14人。经查,该犯罪团伙通过盗取他人QQ账号,冒充QQ用户对其好友实施诈骗活动,涉案金额达80余万元。

10月中旬,高新公安分局接到辖区居民李某某报案称,有人盗取其好友QQ账号后冒充好友对其实施诈骗。民警调查发现,犯罪嫌疑人盗取了李某某好友的QQ号,在网上冒充好友向李某某借钱,李某某未经核实便向指定账户通过扫码转账的方式支付3000元,随后被对方拉黑。

经侦查,民警发现这是一个藏匿在外地,以QQ盗号手段实施网络诈骗的犯罪团伙。“该团伙以同乡、同学关系为纽带,组织严密,分工明确。”高新分局刑警大队反电诈中队中队长孙中林介绍。据悉,以颜某、王某、谢某等为首的这个犯罪团伙通过在网上盗取他人的QQ账号实施网络诈骗,200余名受害人涉及全国多个地区。

在摸清该诈骗团伙的组织架构后,11月10日,专案组采取集中收网行动,30余名警力奔赴海南省临高县等地,通过两天的集中抓捕活动,共抓获犯罪嫌疑人14名。目前,犯罪嫌疑人均已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

上海缔美建筑安装公司 列入劳动保障失信“黑名单”

星报讯(许蕾 记者 祝亮) 为促进用人单位依法规范用工,树立诚实守信形象,惩戒严重失信行为,近日,合肥市人社局向社会公布了2021年度第五批劳动保障失信“黑名单”,将包括上海缔美建筑安装有限公司在内的6家用人单位和3名责任人列入失信“黑名单”管理,并按规定推送至合肥市“信用合肥”公共信用信息共享服务平台。

上海缔美建筑安装有限公司在承接的包河区某项目室内大理石安装工程中,拖欠62名劳动者劳动报酬192.78万元,经包河区人社局下达《劳动保障限期整改指令书》后仍不整改,造成了不良社会影响。此番被列入劳动保障失信“黑名单”,该公司及相关人员将在政府支持、政府采购、招标投标等方面依法依规受到限制。

庐江县矾山镇派出所 强化“小案”侦破工作

今年以来,庐江县矾山镇派出所把做好“小案”侦防工作作为践行新时代“枫桥经验”的具体举措,坚持“小案不小看、小案不小办”的工作理念,不断健全“小案”侦防机制,今年前10个月,共破获积案和影响民生的“小案”20余起,抓获各类违法犯罪嫌疑人10人,辖区“小案”率大幅度下降,群众的安全感和满意度有了较大提高。

群众看公安,关键看破案。该所负责人说,盗窃电动车、扒窃等“小案”件看似对社会影响较小,但“小案”是群众身边发生最多的事,关乎群众切身利益,关系到千家万户,破“小案”是看得见、摸得着的安全感,往往成为群众口口相传的警察故事,可以说破“小案”就是得民心。